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ВСТУП 

Сучасний етап економічного розвитку країни вимагає посиленої уваги до 

формування кадрової політики організації, включаючи питання стимулювання 

персоналу. Зміна економічного і політичного способу життя країни викликала 

докорінні зміни в поведінці кожної людини, істотно змінивши поведінкові 

установки, які є основою механізмів мотивації. 

Особливу значущість дана проблема має для торгових організацій, 

кількість яких зростає швидкими темпами. Але при цьому управління 

персоналом торгових організацій орієнтоване не стільки на розвиток, скільки на 

використання наявного трудового потенціалу. Викладені обставини актуалізують 

проблему наукового обґрунтування мотивації персоналу з метою підвищення 

ефективності управлінського впливу на динаміку трудового потенціалу 

організації і забезпечення її позитивної спрямованості. 

Поняття «мотивації праці» ми розуміємо, як вплив на особистість 

працівника за допомогою спрямованого управлінського впливу, з метою 

отримання певного результату, яким в сучасних умовах стає здатність працівника 

накопичувати і ефективно використовувати відповідно до цілей і цінностями 

організації наявний трудовий потенціал. Отже, поняття «Система 

стимулювання» позначили як комплекс заходів управлінського впливу на 

персонал організації, де метою системи стимулювання праці є узгодження 

методів і форм стимулювання праці з основними цілями і напрямками розвитку 

системи управління персоналом і організації в цілому. 

На тлі зростання об'ємних показників роботи організації ТОВ «ТЕЛЕКОС» 

і витрат на матеріальне стимулювання працівників, спостерігається зниження 

продуктивності праці. Виділене протиріччя дозволило сформулювати проблему 

дослідження, яка полягає в аналізі недоліків існуючої системи стимулювання 

персоналу ТОВ «ТЕЛЕКОС» і розробці програми вдосконалення цієї системи В 

тому числі зачіпає інтереси суспільства сучасної держави, розвиваючи 

ефективний і вмотивований працю населення, і забезпечує не тільки економічні 

результати , а й соціокультурні зміни. 
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Сукупність  перерахованих  проблем  зумовила  вибір  теми  дослідження, 

постановку його мети і формулювання завдань. 

Об'єкт Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕЛЕКОС». 

Предмет дослідження - система стимулювання персоналу ТОВ 

«ТЕЛЕКОС» 

Мета: проаналізувати особливості стимулювання персоналу ТОВ 

«ТЕЛЕКОС»,  запропонувати  заходи  вдосконалення  системи  стимулювання 

персоналу персоналу. 

Завдання: 

1. Вивчити теоретичні основи мотивації персоналу і його особливості в 

сучасних умовах. 

2. Охарактеризувати організацію, її господарсько-економічну діяльність. 

3. Провести кадровий аналіз персоналу. 

4. Дослідити існуючу систему мотивації персоналу в ТОВ «ТЕЛЕКОС». 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у дослідженні 

теоретичних та практичних засад формування системи мотивації персоналу 

торгівельних підприємств, а також обґрунтуванню підхожу до формування 

моделі мотивації персоналу відповідального за продажі торгівельних 

підприємств, яка заснована на соціально-економічних цінностях, 

передбачає мотивацію праці на основі матеріальної зацікавленості і 

відповідальності працівників за виконання цільової виробничої програми 

підприємства в цілому. Значимість наукового дослідження обумовлена 

широким спектром його поширення в межах регіональної економіки. 

Методи дослідження – синтезу та аналізу, порівняння, аналізу 

фінансового стану. 
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ВИСНОВКИ 
 

У роботі, на підставі проведеного дослідження ТОВ «ТЕЛЕКОС», 

здійснено теоретичне узагальнення і практичне вирішення актуальної наукової 

проблеми удосконалення системи стимулювання продавців-консультантів на 

підприємстві. Основні висновки, зроблені в результаті дослідження полягають 

в наступному: 

1. Визначено теоретичні основи стимулювання праці персоналу і його 

особливості в сучасних умовах, комплексною системою (в якому вона потребує 

постійного регулювання і управління), що дозволяє зв'язати можливості 

господарюючих суб’єктів з потребами ринку й добитися переваг у порівнянні з 

конкурентами. 

2. Охарактеризовано ТОВ «ТЕЛЕКОС» та його господарсько-економічну 

діяльність. 

3. За результатами аналізу існуючої системи стимулювання праці 

персоналу підприємства встановлено такі недоліки: відсутність нематеріальної 

складової мотивації на підприємстві. Крім того, винагорода робітників не 

прив'язана до зростання планових показників діяльності підприємства, тобто в 

даному випадку працівники підприємства не зацікавлені перевиконувати 

встановлені завдання. Зокрема, для підприємства це означає недоотриманий 

прибуток, збільшення залишків запасів нереалізованої продукції тощо 

Запропоновані зміни у систему стимулювання праці персоналу 

передбачають мотивацію праці на основі матеріальної зацікавленості і 

відповідальності   працівників   за   виконання   цільової   програми   ТОВ 

«ТЕЛЕКОС» за структурними підрозділами. 

Індивідуальні результати роботи і розмір матеріальної винагороди кожного 

працівника підприємства повинні порівнюватися з економічними показниками 

підприємства. Іншими словами, необхідна тісніший зв'язок матеріальної 

зацікавленості працівника з кінцевими результатами його праці. Виробнича 

діяльність трудових колективів повинна здійснюватися на основі цільової 

програми  з  реалізації  продукції  на  принципах  госпрозрахункових  відносин. 
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Економічний сенс зазначених відносин зводиться до наступного: функціонує 

виробництво повинно організовуватися таким чином, щоб реалізація його 

продукції була рентабельна, а оплата виступала головним стимулом його 

розвитку. На сучасному етапі всемірне стимулювання економічної активності, 

формування передумов до її прояву повинні забезпечувати умови, при яких 

кожна людина зможе своїми працею, енергією, ініціативою і талантом 

створювати гідний рівень життя.. Запропонована методика мотивації праці за 

принципом соціальної справедливості, спрямована на виконання виробничої 

програми кожного трудового колективу і забезпечує високий рівень заробітку. 

Для реалізації цієї умови оплату праці потрібно будувати на основі фонду оплати 

праці, розділивши його на дві частини. В першу частину буде входити базова 

ставка оплати праці, в другу - стимулюючі елементи оплати праці за виконання 

виробничого госпрозрахункового завдання, якість виробленої продукції і її 

збереження на основі обов'язкового виконання організаційно-економічних, 

технічних, технологічних і соціально-психологічних факторів виробництва і 

посадових інструкцій працівника на кожному робочому місці. У мінімальний 

розмір оплати включаються базова ставка, заохочувальні, компенсаційні виплати 

і премії за умовами трудового суперництва. 

Розрахунок економічної ефективності показує, що запропоновані зміни 

у систему стимулювання праці персоналу зорієнтовані на зростання планових 

показників обсягів реалізації та чистого прибутку. 
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